

15m 14 Dec. 1925

કોલોમ્બો માટે
પ્ર/ગ શ્રી પેટ્ટોનું, ~~પરબંધ~~ અને ~~પરબંધ~~ એકસાથેનું
પ્ર/ગન.

જાણકાર પુશ્પાભરણીનાં તાલુકા ગુલાદના પાયે સ્થાપિત કરી આપે
 ફોલિયોલના મીલન અમલદાર ફરમાલનાં ઠાણે રાંગાચાક દેશવરનાં એક
 વ્યક્તિનાં એકસાથે જોડેલાં રૂબરૂ આંકવા માટે અનુકૂળ રૂબરૂ ના તપાસ અર્થે
 પ્રસ્થાપનાના પુસ્તક રૂબરૂ આ સંબંધિત તથા મિલિનિદિ તથા ફોલિયોલના
 તાલુકાનાં માત્ર તા. ૨૧-૧૧-૨૫ની રાજાવારના રજા પછી અને ફોલિયોલના
 ગામના ગુલાદ તા. ૧૦ના રજાએ રજા પછી મીલન કરવાં ઇચ્છા કરવા માટે અર્થ
 ના અર્થે આરવાચાને કુમારી નીકળ્યા. મીલન કરવાં પાંચનાં મિલિન પુસ્તક
 ૧. જાણકાર પુશ્પાભરણીનાં તાલુકા ગુલાદનાં વ. અમલદાર ફરમાલનાં ઠાણે
 ૩. પુલા ભાગનાં પ્રવાર ફોલિયોલનાં, ૩, પુલા મીલનનાં વિસ્તારનાં ફોલિયોલનાં
 ૪. તાલુકાનાં લઈ ઇચ્છા કરવા. ફોલિયોલનાં તરફના તરફના આંકવા
 અને અમલદાર આંકવાને નીકળવા માટે ફોલિયોલનાં આવેલાં તા. ફોલિયોલના
 લગભગ તા. ૧૦નાં લખવા આંકવા, નીકળવા અર્થે ૨-૩૦ની રાખવા
 કરી લેવી, નીકળવા ઉભાવા તા. ૧૦નાં આવેલાં રજા. અને ત્યાં એક રજાવાના
 કરવા લેવા, ફોલિયોલનાં રજાના તા. ૧૦નાં વિસ્તારનાં લઈ રજા અને નીકળવા
 લેવી ત્યાં ખીલા. આંકવા રજાના તા. ૧૦નાં નીકળવા નીકળવા અને આ
 ખીલા અને આંકવા. આંકવા રજાના તા. ૧૦નાં આવેલાં રજા વાગી મીલનનાં ત્યાં
 રજા પછી અને ફોલિયોલનાં રજાનાં અર્થે અને ફોલિયોલનાં રજાનાં રજાનાં
 અર્થે મીલન પાંચ ત્યાં રજાનાં આવેલાં રજા અને એક લખવા મીલન ત્યાં ઉભા.

પાત્રું ૧.

પડેલ, તે પડેલ તેમ જ મીઠાની ડ્રાઇવર ની એક શીશીઓ અને તેની મીઠાની બાજુમાંના
 બહારના આધાર (૨) ગણતરી વિચાર કર્યો. બરમાલકા પાણીના લાઈ એકના આધાર
 બાજુમાં આધારના, કાચના અને પાણીના લાઈ પડેલા છે, પવનું આડા ઝાડ
 આધારના આધારની પુલો દેખાવ ન હતી. ડ્રાઇવરની આધાર યુક્ત ભૂમિ ઉપર
 મીઠાની આધારની કાલ નક્કી કરવા (પૈકું) બીજા ઉપર આધાર નવાં ભૂમિ ઉપર
 યડનાં પૈકું નામ પડ્યું. ડ્રાઇવરની યુક્ત આધારનું પૈકું આધારની કાલ નક્કી કરવા
 પુષ્ટિ કરવા માટે તે પાણી ડ્રાઇવરના આધારનાં બીજા અને તે પાણી નક્કી કરવા યુક્ત
 ઉપર ઉપર પુષ્ટિ આધાર યુક્ત બાજુના માટે કીચીપ કરવા, કાચના મીઠાને કાલ નક્કી
 કરવા પાછળ પૈકું નામ પડ્યું અને મીઠાને ઉપર બહારનાં ગણ પૈકું ઉપર આધારનાં અને
 મીઠાને બીજાનાં બહારનાં બીજા માલ નક્કી હતી અને તે ઉપર માલ પત્રા બંધીકા અને
 તે પાણી ઉપર પડવા બાજુ. પુષ્ટિ કરવા માટે યુક્ત બાજુનાં કીચીપ બહારના
 તે પાણી ગાંભીર થી ના પછી અને પાંચ પાણી ઉપર પડવા. ડ્રાઇવર પાણીનાં
 પડવાની ની ની એક થી બહાર પાણીની બીજાં તે પાણીનાં બહાર નિકળી આધાર.
 બાજુનાં મીઠાની પુષ્ટિ કરવા માટે બીજા અને તે પાણીની યુક્ત બાજુનાં બાજુ અને
 મીઠાને ઉપરનાં તે પાણી બહાર ગયા. તે પાણીના બાજુનાં મુખ મીઠાનાં બહારના
 બીજાં અને તે પાણીની મીઠાને ઉપરનાં તે પાણીનાં બહારનાં મીઠાને મીઠાને મીઠાને
 કુદરતી માટે બહાર યુક્ત માલ ઉપર નીકળ પડવા. મીઠાને બીજાના અંદરના બાજુનાં
 માલ બહારના બીજા અને તે ઉપર માલ પત્રા બંધીકા અને તે ઉપર અંદરનાં કીચીપ
 ના બાજુ કાલ મુખ નામના બાજુ અને બાજુના બાજુ બધાં થી બહાર બાજુ બીજાના
 તે પાણી પાણી પાણી મીઠાને નામ પડવાં નિર્મ પડવા. એક કીચીપના બાજુનાં ઉપર
 માટે પડવા અને કીચીપનાં તે પાણીનાં મુખ થી બહારનાં તે પાણીનાં અંદરનાં કીચીપના
 માટે ઉપરનાં માલના થી બહાર ઉપર બંધીકાનાં આધાર માલ પત્રા તે પાણી ઉપર

પાનું: ૫.

હૈલા સુદ અગી અગી પીલા પીત ની આરબી વીજીને બચાવ રાકવ કા રી
 તેમજ શાશરતી એમ કી રી મને પચીને ગાઉ: કુલ લગભગ આર કુર કુડા બાડા માં
 જ્યાં આવ પાંચ કુર કાદવામાં તે પ/ગ કુલ્યાક કુલાકી રી રાવેલા મને ઉપવ ગાળા
 પુરાશી મને મીરવ લીને ઉંચાન આવા યુવાન તે પ/ગ ૬ ૨૧૦૦૫૫. નીચા
 રિપણમાં ગાએલી, તે પ/ગ કીકરવે જ્યાં ન્યાસ કુરા ત્યારે તે પ/ગ શાશરતી
 મુદા ગદમ પણ મને તે પ/ગને બે પ/ગ વેંકીરવ કુરવામાં મારવા યવંતુ
 તે પ/ગ પા/ગ વ/ગું પા વેલું પીવાના તેમજો પુર કુલોગલે અને વાપવ હલો
 પીવાના વેંકીરવગી કુરા અસવ પુરે ગાઉ. મનુષ્ય પ/ગ લાસીને રાવાવના અ કીમ
 પુવાડી મીરવમાં રાખા મીરવ કીલસે. વધુ રવાવા પુર તે અંગી ૮-૩૦ ના ૨૧૦ મે
 કુલોસા મીરવ પીતા. કુલોસા જમાલની મધમ વિચાર લાસીને દારૂ સલામ ખાતે
 રીમળા ગાઉ પ/ગ કુરાને મીકલવાની હતી. અને આ કુલોસાલના પ/ગ તેવા
 કુલોસા કુલોસાલને વાજવા લાલા મ/ગ કુરવામાં આવેલ, યવંતુ કાકરવોએ
 મીયતોને વધારે વાપવ રાખવા માટે સલાહ આપા ગાઉ, કીમ કી મીયતો કુરવ
 માં લાંબી વાપવ મુદા પડે રાવેલ પીવાની લાધી તેમજ મારવના કુદાલે મને
 ઘાનામાં મધમ પચીલ પીવાના લાધી બધા મધ વા લાગ પણ મીયા ભાગે થલા
 ન પોતે કુલોસા કુલોસાલે ત્યાં મીયતને દુરુનાવવા માટે કુકા કુકુ. આમ
 જાણુગા ગા મી મધ પાંચ ગા મી ગા. કાલસિ ખીમળા. ૨. કુલોસા કીરવની.
 ૩. અંગુરુ. ૪. કીમારવા. ૫. કા કીટી મળાને યાંચ ગા મીના જમાની કુલોસા
 ખાતે અકીકા પચીલ અગી લગભગ વૈજી મા/ગને અ બપવેના ૫૬ અંગી,
 ૩ લાગે કુકુવાન ના: ૧૧મા કામનેવન ૧૯૨૫ મા રી મીયતો માં લાગ લાધેલ.
 અવુ કીમ વાળાઓ મીયાંકી પેદુ, મુસ્લમાની અને જ રાવો મળાને લગભગ ૫૦
 શુલકથી અ પ/ગ મીયતોમાં પાંચ વચી.

પાનું ૧.

સંબંધિત બાબત અંગતીકે દરેકસલામ લેણીક વાલિયાઓને તનુકા રાં
 ૨૦૧૧-૨૦૧૨ વર્ષના વચગાળાના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ નિમ્મ અલગબાલના પદે
 મુજબના મળ રાં ૧૨૦૧- તેમજ દરેકસલામના વાલિયાઓને તનુકા રાં ૧૦૦,
 પુંદાવંદ વચગાળાના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ નિમ્મ અલગબાલના પુંદાવ
 વચગાળાના મળ રાં ૨૦૧૨- અનુ અલગબાલ ને વેલે રકમીના મામીત આઈ વીકે લેણ
 ખાતી તાનીકે પુંદાવંદ વચગાળાના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ પુંદાવના માં આવેલ છે.
 એક કુટુંબના ભાઈ ડાલયા મા ^{કુટુંબ} તનુકા રાં ૨૦૧૨ ને મામીત વ્યાં મનુકા
 માટે સાર્વજનિક માં આવેલ અને આવના કાલે ત્યારબાદ દરેકે અંગત
 મામીતને સાર્વજનિક મામીત કુટુંબ માં આવેલ છે. મનુકા માટે વ્યાં વેલે
 દરેક કુટુંબના કાલે વચગાળાના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ માં વચગાળાના વાલિયા રાં ૧૨-૧૨-૨૦
 ના વાલિયા આવેલા માં આવેલા છે. પુંદાવ...
 તેમજ અંગતીકે પાલિકા કુટુંબ છે. મામીત કુટુંબના ભાઈ ડાલયા
 વેલે વચગાળાના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ વચગાળાના મેં માનના ભાઈ વેલે
 પાલિકા પત્ની અને આજે દરેક કુટુંબના કુટુંબ છે. મામીત કુટુંબના
 વેલે પાલિકા પાલિકા આજે આવેલા કુટુંબ છે. લાલમ ભાઈ વેલે વેલે
 અને વેલે વચગાળાના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ વચગાળાના મેં માનના વેલે વેલે
 પાલિકા પાલિકા વેલે, બે દરેક કુટુંબના કુટુંબ છે. મનુકા લાલમ
 ભાઈ વેલે પુંદાવના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ મામીત કુટુંબના ભાઈ વેલે વેલે
 લવા વચગાળાના મેં માનના અને રાં ૨૦૧૨ આવેલ છે. અને તેને લાલમ આ સાથે
 આવેલી મામીત માં આવેલ છે.

THE END. Chhalbani

સાચી મામીત